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Testare Nationala - 2007

Proba scrisa la Matematica Varianta 57

¢+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuR 3+ 4 este egal cu ....
. Fragia din intreg, care corespunde supraifennegrite din figura aturag, este egalcu ....
. Fie numerelea= 2 si b=+/2. Numarul irational este egal cu. BN .

. Multimea soltiilor inecugiei 2x <10 este intervalul ....

. Aria unui pitrat este egalcu 36 cnf . Latura fitratului este de ... cm.
. Un romb are latura de 12 cm. Perimetrul rombului este egal cu ... cm.

. Volumul cilindrului circular drept care are aria bazeistecm? si generatoarea de 5 cm este egal

cu ..zrcm’.
8. O piramidi patrulate regulat are latura bazei de 5 cm, iar apotema piramidei de 10 cm. Aria total

a piramidei este egal.. cm?.
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II. (12puncte) Pe foaia de examen, sciiierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de &spuns, scrise la fiecare cerid, doar una este corect.

9. Numirul 10 se aproximedizprin lipsi cu o zecime. Rezultatul acestei aproxineste:

A. 3,1 B. 3,2 C. 3,17 D. 3
10. Intr-o clagi sunt 20 de elevi. In urma unui test, ei atirali notele redate in tabelukalrat:
Nota 4 5 6 7 8 9 10
Nr. de elevi 2 3 1 8 1 3 2
Media notelor clasei ghute la test este:
A 7 B8 C6 D9

11. Sestie ci: AABC ~ ADEF, AB =8 cm,BC = 6 cm,DE = 24 cm. Calculand lungimea segmentului
EF se obline:
A.2cm B. 18 cm C. 32cm D. 48 cm
12. Intr-un cerc cu raza de 6 cm se consider unghi la centru cuasura de30°. Calculand aria sectorului
de cerc corespuator se olgne:
A. 67cm? B.3672cm? C.ncm? D37 cm?
lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Din totalul elevilor unegcoli 70% particig la cercul de matematiciar 45% particip la cercul de
informati@. Fiecare elev ajcolii participa la cel ptin un cerc dintre cele dauiar 42 de elevi particip
la ambele cercuri.

a) Ca elevi arescoala in total ?
b) Cé& elevi particig numai la cercul de matematie

14. a) Aritati cd 5n* - 3n-2=(5+ 3(n- 3 pentru oricen numir natural.

4 -25n? .4-10n 1In+4 _8n+3
5n2-3n-2 n-1 10n+4 5n+2

b) A#tati ca , pentru oricen numir natural mai mare decét 2.

: n+ . - .
c) Demonsttaca 8n+3 este o fragie ireductibil, pentru oricen numir natural.

15.a) Desenao prismi dreapi cu baza hexagon regulat.
Fie prisma dreaptABCDEFA'B'C'D'E'F' cu una din baze, hexagonul requRsBCDEF de latu#
AB = 3 cm. Irilltimea prismei este\A = 3/3cm, iar punctulS este mijlocul segmentull&B’ .
b) Calculai aria lateral a prismei.
c) Aratati ca dreaptaAE' este paralélcu planul(DBB').
d) Calculai distarta de la punctubla dreaptaAE'.
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